

# 胡春華朱小丹晤港工總訪穗團

## 冀港企抓機遇 實現更好發展

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道) 中央政治局委員、廣東省委書記胡春華，省長朱小丹日前在廣州會見香港工業總會主席鍾志平率領的香港工業總會及珠三角工業協會代表團。



胡春華與朱小丹會見香港工業總會主席鍾志平一行。

### 胡春華勉港企加快轉型

胡春華在會面中表示，香港工業總會成立以來，堅定貫徹落實「一國兩制」方針，積極推動粵港工貿合作，在促進粵港緊密合作方面做了大量工作。作為工業總會轄下的珠三角工業協會，積極反映港資企業的意見和建議，促進了廣東產業轉型升級和營商環境改善。

他說，當前珠三角處於加快轉型升級的關鍵階段，廣東正在全力加快交通基礎設施建設，打造國際化、法治化營商環境，努力創造珠三角發展的新優勢。希望港資企業抓住機遇，加快轉型升級，實現更好的發展。

### 鍾志平介紹珠三角港企情況

鍾志平等工業總會負責人則介紹了港資企業在珠三角發展的情況和面臨的挑戰。他們表示，港資企業對珠三角的未來充滿信心，希望廣東各級政府給予更多的支持，幫助港資企業就地轉型升級，更好地推動廣東經濟發展。

# 香港傑出義工獎接受提名

香港文匯報訊 為表揚義工出色表現及成就，樹立香港傑出義工典範，提高社會人士對義工的認知和認同，義務工作發展局與RoadShow合辦的「第五屆香港傑出義工獎」現已接受提名，大會將選出10名傑出義工及義工小組，和一個表揚企業推動義務工作的企業獎。

大會日前舉行第五屆香港傑出義工獎啟動禮公布詳情，第五屆香港傑出義工獎評審委員會主席，醫院管理局主席胡定旭蒞臨主禮。

義務工作發展局主席李澤培於啟動禮上呼籲全港市民踴躍提名，企業更可以自薦參選，並期望透過這個獎項，推廣和深化義務工作，為香港注入正能量，加強社會凝聚力。胡定旭表示，他深深感受到義工們的高度熱誠及無私奉獻的精神，更了解到他們在不同領域服務他人，以生命影響生命，為基層市民帶來希望和溫暖，共同建設社會，貢獻良多。

啟動禮後，第五屆香港傑出義工獎籌委會主席沈之弘醫生在第三屆及第四屆「香港傑出義工獎」得獎者陪同下為《幸福的創造》主持新書發布儀式。

「第五屆香港傑出義工獎」歡迎各界提名優秀的義工、義工小組及企業參選，截止提名日期為2013年5月27日。查詢詳情，請瀏覽網頁或致電2527 3825查詢。

義務工作發展局網頁：www.avs.org.hk  
路訊網網頁：www.roadshow.hk

# 赴廣交會開幕式 中總晤粵穗領導

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港中華總商會會長楊釗日前率領該會代表團出席「第一百一十三屆中國進出口商品交易會」開幕式，並與廣東省省長朱小丹、商務部副部長李金早、廣東省副省長招玉芳、廣州市市長陳建華等領導會面。楊釗在會面中表示，中總將一如既往地支持廣交會，並着力推進前海、橫琴、南沙等粵港重點合作項目。



朱小丹(左四)、陳建華(左六)與中總代表團就粵港合作交流意見。



中總代表團與商務部副部長李金早(左四)於廣交會開幕晚宴會合照。

### 朱小丹：港商乃採購主力

朱小丹表示，「廣交會」舉辦這麼多年來，香港採購商一直是廣交會採購商中的主力，上屆有2.6萬名香港採購商參加，在眾多國家和地區中陣容最強大。他說，去年上半年，內地的經濟遇到了下行壓力，廣東更首當其衝。在困難時期，粵港攜手應對「後金融危機」的影響取得成效。2012年廣東全年進出口增長7.7%，高於全國平均水平，且在出口產品的結構有了很大優化，有自主品牌出口方式已經佔55.4%。

他表示，這來之不易的成績離不開一大批港商在粵企業處於困難時與廣東抱團取暖，同舟共濟，同時體現了加工貿易企業轉型升級所起的作用，從而加強了廣東轉型升級的決心。

### 李金早：港澳助國家外貿

李金早也表示，港澳對國家的外貿舉足輕重，今年第一季度全國進出口總額同比增長13.4%，包含了港澳企業共同努力的結果。

楊釗表示，改革開放以來，大量港商回內地發展，因此廣交會的成功，除了體現了改革開放的成功，也實現了香港企業的成功。他還指出，香港的發展離不開加強與內地合作，尤其是粵港澳合作。中總與前海、橫琴和南沙一直保持緊密溝通，希望積極強化商會網絡，促進香港與內地經濟合作，達到合作共贏。

在廣州期間，代表團應邀出席由廣州市工商聯舉辦的廣交會開幕酒會，該會榮譽會長林銘森並代表香港工商界致辭。中總代表團的成員還包括：榮譽會長霍震寰、林銘森，常務董劉宇新，會董陳東岳、黃楚基、霍啟文、李歡等。



浦江會長致辭

雲南旅港同鄉會日前於香港會展中心舉行「2013癸巳年春茗聯歡晚宴」，中聯辦協調部副巡視員張麗、立法會議員王國興蒞臨主禮，浦江會長感謝鄉親們多年來的支持和愛護。來自澳門、深圳，及本港的兄弟社團、各界友好、嘉賓、該會會長、鄉親和會員逾800人歡聚共賀新禧。會上，浦江會長和鄒建民副會長關心支持會務發展，分別捐出港幣50萬元和港幣30萬元作會所基金。



雲南旅港同鄉會癸巳年春茗聯歡晚宴主舉杯祝酒

# 張麗、王國興主禮 800人歡聚 雲南旅港同鄉會癸巳年春茗聯歡晚宴

「雲南旅港同鄉會2013癸巳年春茗聯歡晚宴」上，中聯辦協調部副巡視員張麗、王國興立法會議員、浦江會長、魏汝芳永遠名譽會長和張之龍永遠名譽會長，共同主持啟動儀式，祝福香港繁榮穩定，祖國更加繁榮富強，大家身體健康，家庭幸福。

### 浦江會長：為社會服務譜寫新篇章

浦江會長致辭時代表雲南旅港同鄉會對一貫支持、熱愛該會的鄉親和朋友，表達了最衷心的感謝。他向在座各位拜個晚年，祝大家身體健康、闔家歡樂、蛇年大吉、萬事順意。他指過去一年，該會遵循「愛國、愛港、愛鄉，團結同鄉，為同鄉服務」的宗旨，加強與愛國愛港友好社團的交流與聯繫，敦睦鄉親，為家鄉的經濟建設和發展牽線搭橋，積極參與本港的

社會事務，支持特區政府依法施政，維護香港社會的和諧穩定，推進會務向前發展，取得一定的成績。展望未來，浦江會長表示要向本港主流社團學習、取經，向老前輩們學習，學習他們為大會務投入的勞力和心力，以及為後輩創造的精神財富，秉承前輩的優良傳統。期望會員同仁善用優異的條件，與時俱進，以團結、和諧、發展和奉獻為理念，進一步完善會務體系，致力壯大會員隊伍，發揮董事會的核心作用，更好地為社會服務。在新的一年里該會將多開展聯誼、參訪活動，加強同鄉會的凝聚力，腳踏實地，努力耕耘，為提高同鄉會的競爭力及影響力，更好地服務好鄉親，譜寫新的篇章。

### 王國興：冀為香港未來續作貢獻

王國興致辭時首先祝雲南旅港同鄉會的會務在新的一年里裡蒸蒸日上，在座各位蛇年身體健康，工作順利，萬事如意。他高度讚揚同鄉會「愛國、愛港、愛鄉」，凝聚廣大鄉親，支持祖國的建設和發展，支持特區政府依法施政，貢獻良多。他期望在新的一年里裡，同鄉會加強與友會、鄉親、各界友好的交流，擴大影響力，共同為香港的繁榮穩定和美好的明天續作貢獻。

### 主禮嘉賓頒發感謝狀

會上，張麗副巡視員和王國興立法會議員共同為浦江會長和鄒建民副會長頒發感謝狀，感謝他們慷慨捐

助，關心支持同鄉會務向前發展。隨後，董健副會長致謝，魏汝芳永遠名譽會長帶領全場祝酒。同鄉會又為鼓勵同鄉子女努力向學，每年在春茗盛會上頒發年度獎學金以示鼓勵。今年，大會邀得中聯辦港島工作部處長范克勝為在高級程度會考中取得優異成績的蔡坤傑同學頒發港幣3,000元的獎學金。席間，中央民族歌舞團著名演員為賓主呈現一台精彩的文化表演，包括樂器演奏、男女聲獨唱、雜技、二重唱、舞蹈等，大家共度一個愉快的夜晚。

出席活動的同鄉會會長尚包括：名譽顧問黃龍德、甘錦城、王欽賢、林全立、楊靜，名譽會長伍濱、張佩英、時永寧，副會長桂仰、董建、林杉、伍碧雁、伍達天、萬泓、盧崇智、趙海海、余燼，董事楊壽榮、楊九昌、董建秀、趙梅華、趙惟翰、馬翀、李莉、劉高、章青、鄭玲、楊瑞榮、徐仲敏、康賽華等。



中央民族歌舞團著名演員為賓主呈現一台精彩的文化表演



張麗副巡視員(右)向浦江會長頒發感謝狀



浦江會長(右)致送紀念品予王國興議員



魏汝芳永遠名譽會長(右)為大會抽取大獎千足金蛇一座